
FEDERAZIONE ITALIANA RUGBY                                Campionato UNDER 16 

C/O Comitato Regionale Campano                            Comunicato n.3 del 25/10/2018 

UFFICIO GIUDICE SPORTIVO TERRITOR 

Via Alessandro Longo n. 46/E                               

Napoli - 80127 NA - TEL:0813773711 

 

St.Sp. 2018/2019 

Omologazione risultati gare del 21/10/2018 -  3° giornata - UNICO    - 1°Fase Gironi 

ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE 

================================================================================================================ 

Girone 1 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete  Arbitro 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ASD HAMMERS RUGBY CAMPOBASSO -IVPC RUGBY BENEVENTO                     5 -  60   ( 1-10) Sig. COVELLI R. 

ASD SAN GIORGIO DEL SANNIO   -RUGBY IV CIRCOLO BENEVENTO ASD           0 -  20   PERSA   Sig. MENNELLA V. 

Girone 2 

1^ Squadra                   -2^ Squadra                             Risultato     Mete  Arbitro 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

A.P. PARTENOPE RUGBY ASD     -CAMPI FLEGREI C.POZZUOLI RUGBY ASD      82 -   0   (14- 0) Sig. BORRELLI O. 

RUGBY CLAN S.MARIA C.V. ASD  -ASD SCAMPIA RUGBY F.C.                   0 -  20   RINUNC. Sig. IACOMINO A. 

AMAT.R.TORRE DEL GRECO SOC.CO-ASDRRUGBY NAPOLI AFRAGOLA                0 -  29   ( 0- 5) Sig. AMBROSIO D. 

 

C L A S S I F I C A            Girone 1 

Squadra                             Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB. 

IVPC RUGBY BENEVENTO                 10     2     2     0     0    19   119    10   109    0    2 

RUGBY IV CIRCOLO BENEVENTO ASD       10     2     2     0     0    11    67     5    62    0    2 

ASD SAN GIORGIO DEL SANNIO            5     2     1     0     1     4    24    39   -15    0    2 

ASD HAMMERS RUGBY CAMPOBASSO          1     2     0     0     2     4    24    84   -60    0    2 

FTGI NORMANNI RUGBY ASD               0     2     0     0     2     2    10   106   -96    0    2 

 

C L A S S I F I C A            Girone 2 

Squadra                             Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB. 

A.P. PARTENOPE RUGBY ASD             15     3     3     0     0    27   165    22   143    0    3 

ASD RUGBY NAPOLI AFRAGOLA            15     3     3     0     0    15    85     7    78    0    3 

ASD SCAMPIA RUGBY F.C.                5     3     1     0     2     7    39    81   -42    0    3 

CAMPI FLEGREI C.POZZUOLI RUGBY ASD    5     2     1     0     1     5    31   103   -72    0    2 

AMAT.R.TORRE DEL GRECO SOC.COOP ARL   0     3     0     0     3     4    31    98   -67    0    3 

RUGBY CLAN S.MARIA C.V. ASD           8-    2     0     0     2     0     0    40   -40    8-   2 

      

 

DELIBERA: Gara: ASD SAN GIORGIO DEL SANNIO – RUGBY IV CIRCOLO DIDATTICO BENEVENTO ASD 
 

Il Giudice Sportivo, 
rilevato dal referto arbitrale del Sig. Mennella V., che la gara in oggetto è stata sospesa definitivamente al 25° 

minuto del 2° tempo in quanto nel corso della stessa è venuto meno il numero minimo di 15 giocatori a causa 

dell’uscita per infortunio dell’atleta Cucinelli Vincenzo tess. 518686 della società ASD SAN GIORGIO DEL SANNIO; 
Visto l’art. 30/1 lett. g) del Regolamento di Giustizia, DICHIARA la Società ASD SAN GIORGIO DEL SANNIO perdente 

con il punteggio di 0 – 20 (0-4) in favore della Società RUGBY IV CIRCOLO BENEVENTO ASD. 

 

 

DELIBERA: Gara: RUGBY CLAN S. MARIA C.V.- ASD SCAMPIA RUGBY FC 

 
Il Giudice Sportivo, 
rilevato dal referto arbitrale del sig. IACOMINO A. che la società RUGBY CLAN S. MARIA C.V. ASD ha presentato un 

elenco giocatori di soli 8 atleti; 
Visti gli art. 29/1 lett. e) del R.d.G., art. 16 lett. B) ed art. 25 lett. A) del R.A.S., 

DICHIARA la Società RUGBY CLAN S. MARIA C.V. perdente con il punteggio di 0 – 20 (0-4) in favore della Società ASD 

SCAMPIA RUGBY FC, la penalizza con 4 punti in classifica e la sanziona con una multa di € 

100,00(eurocento),essendo una gara da giocare in casa, così come previsto dalla circolare informativa 2018/2019 

pagina n. 97 p. 7. 

 

 

 

 

 

 

Il Segretario         Il Giudice Sportivo 

(Sig. Leonardo Cerino)               (Avv. Paolo Grandoni) 

 (Avv. Sergio Grandoni) 

 

 


